Zatqgcznik nr 9.4 do SIWZ

ZADANIE NR 4 - Zimowe utrzymanie drég powiatowych na terenie
powiatu biatlogardzkiego - gmina Tychowo czesS¢ I

1. ZWALCZANIE SLISKOSCI

Lp/ Nazwa drogi - rodzaj miejsca do Lokalizacja DL odcinka
Stand. posypywania od km do km km/m?
1 2 3 4 5
1. Nr 1179Z Pobadz -dr.woj.167
Stand. | Przystanek PKS 1+450 1+500 0,050 / 200
C Spadek podtuzny, tuk pionowy 1+778 2+055 0,277 /1.108
Luk poziomy 24204 2+300 0,096 / 336
Luk poziomy 2+444 2+504 0,060 / 210
Luk poziomy 2+583 2+643 0,060/ 210
Luk poziomy 24712 2+762 0,050/ 175
Luk poziomy, most, tuk 2+870 3+100 0,230/ 805
tuk poziomy, skrzyZzowanie z dr.0351Z 4+050 4+200 0,150/ 500
Przystanek PKS 4+310 4+340 0,030/ 180
Luk poziomy, skrzyZzowanie 4+820 4+890 0,070/ 300
Skrzyzowanie z dr.169 8+540 8+590 0,050/ 175
Razem 1,123/ 4.199
x0,9 = 3.779m?2
2. Nr 3501Z Tyczewo - Grzybnica
Stand. | Skrzyzowanie z drogg 1179Z, spadek 0+000 0+400 0,400/ 1.400
C podtuzny, tuk poziomy
Most, tuk poziomy 0+876 0+976 0,100/ 350
Razem 0,500/ 1.750
x 0,9 =1.575m?
3. Nr 1184Z Tychowo - Wielanowo
Stand. | Skrzyzowaniez drnr169i167 0+010 0+060 0,050/ 350
B Skrzyzowanie 0+320 0+350 0,030/ 210
Skrzyzowanie, tuk poziomy 0+860 0+920 0,060/ 300
Przystanek PKS 3+220 3+260 0,040/ 200
Spadek podtuzny, tuk poziomy 3+767 4+467 0,700/ 2.800
Przystanek PKS, skrzyzowanie z dr 11857 5+260 5+380 0,120/ 480
Skrzyzowanie 6+620 6+690 0,070/ 280
Luk poziomy 7+100 7+600 0,100/ 400
Razem 1,170/ 5.020
x 0,9 =4.518m?2
4, Nr 1185Z Warnino - Drzonowo
Stand. | Skrzyzowanie z dr nr 169 0+000 0+050 0,050/ 250
B Skrzyzowanie z dr.3580Z i droga gminng 3+230 3+330 0,100/ 400
Luk poziomy, spadek podtuzny, przystanek
PKS, skrzyzowanie 3+400 3+600 0,200/ 800
Luk poziomy 3+670 3+730 0,060/ 240
Przystanek PKS, tuk poziomy, skrzyZzowanie 5+160 5+280 0,120/ 480
Luk poziomy 7+750 7+850 0,100/ 400
Luk poziomy 7+920 7+960 0,040/ 160
SkrzyZzowanie z drogg 11847 7+960 8+000 0,040/ 160




Razem 0,710/ 2.890
x 0,9 = 2.601m?2
5. Nr 3502Z Wetdkowo - Ujazd
Stand. | Skrzyzowanie z dr nr 169 0+000 0+050 0,050/ 200
B Skrzyzowanie , spadek 1+300 1+500 0,200/ 400
Razem 0,250/ 600
x 0,9 = 540m?
6. Nr 1178Z Dobrochy - Tychowo
Stand.C | Luk poziomy 24320 2+370 0,050/ 200
Luk poziomy, skrzyZowanie 24560 2+664 0,104/ 572
0,154/ 772
x 0,9 = 695m?2
Ogotem 3.907 km / 13.708 m?
I1. ODSNIEZANIE
Lp. Numer i nazwa drogi Di. odcinka w km
1. | Droga pow.nr 1179Z Pobadz - dr woj.169 6,574
2. | Droga pow. nr 3501Z Tyczewo - Grzybnica 1,394
3. | Droga pow. nr 1184Z Tychowo - Wielanowo 7,957
4. | Droga pow. nr 1185Z Warnino - Drzonowo 8,039
5. | Droga pow. nr 3580Z Kowalki - Ujazd 6,425
6. | Droga pow. nr 3502Z Weldkowo - Ujazd 3,847
7. | Droga pow. nr 3575Z Swielino - Warnino 4,300
8. | Droga pow. nr 1178Z Dobrochy - Tychowo 2,660
Razem 41,196 km




